

哈尔滨王女士反映首尔郡汤泉

洗澡时工作人员竟拿手机录视频

店家解释：保洁人员是对清理浴区进行拍摄

生活报讯（记者李威兵文/摄）13日中午，哈尔滨市的王女士通过本报热线反映，自己在道里区首尔郡汤泉洗澡时，两名工作人员拿着手机进入浴区拍摄，而且就在王女士身边不远处。王女士出来后找浴池经理，浴池经理称，这是正常工作流程，保洁员也没拍王女士，没什么问题。

记者来到事发地点，王女士一家人正坐在大厅里。记者向其了解情况，王女士称，中午一家人来这里洗澡，自己在浴区里洗澡时，浴池的两名工作人员拿着手机进入浴区，一名工作人员在对浴区进行清理，另一名工作人员则拿着手机在拍摄。王女士说：“她们就在我身边不远，明晃晃地拿着手机在拍。女浴区随便就拿着手机进来拍，哪有这样子的？”王女士出来找浴池经理，但浴池经理却告诉王女士，这

们正常的工作，没什么问题。记者向浴池工作人员表明身份后，浴池经理下楼向记者解释情况：“其实拿电子设备进去（浴区）了，因为店里规定，我们会往管理群里发（清扫的照片），但不会往客人身上照的。我们每周都是周一、周二做大清理，因为我们得保持环境，到了晚上人就更多了，就做不了（大清理）了。”

记者就此事向律师咨询，黑龙江法昕律师事务所陆珊珊律师介绍，法律并没有规定不可以携带手机进入浴区，从法律层面来讲，一般只要不拍摄到不该拍摄的东西，就不涉及到侵权及法律问题。但在道德层面来讲，带手机进入浴区肯定会给人造成反感。陆珊珊律师说：“虽然法律没有规定进入浴池不可以携带手机，但希望浴池管理者在浴区区域，尤其是女浴区要做好提示，尽量约束在浴池营业期间携带电子设备进入浴区的行为。”

王女士觉得，在营业期间，女浴区里还有人正在洗澡，有人拿着手机进来拍摄，这件事让人无法接受。而浴池经理表示，这是店内正常工作，即便是营业时间，工作人员没有拍到顾客，这

就没有问题。楼上女浴区经理说：“我们就是正常工作，我们也打招呼了，但是进进出出的洗澡的人那么多，可能我刚说完，拍的时候她就进来了，我们也没法挨个全都通知到。”

记者就此事向律师咨询，黑龙江法昕律师事务所陆珊珊律师介绍，法律并没有规定不可以携带手机进入浴区，从法律层面来讲，一般只要不拍摄到不该拍摄的东西，就不涉及到侵权及法律问题。但在道德层面来讲，带手机进入浴区肯定会给人造成反感。陆珊珊律师说：“虽然法律没有规定进入浴池不可以携带手机，但希望浴池管理者在浴区区域，尤其是女浴区要做好提示，尽量约束在浴池营业期间携带电子设备进入浴区的行为。”

王女士觉得，在营业期间，女浴区里还有人正在洗澡，有人拿着手机进来拍摄，这件事让人无法接受。而浴池经理表示，这是店内正常工作，即便是营业时间，工作人员没有拍到顾客，这

当日，首尔郡汤泉前台经理就此事对王女士表示道歉。



体彩七星彩第21041期 728890+14 排列3第21093期 431 3D第21093期 333 双色球第21039期 02 08 21 24 29 31+13 22选5第21093期 05 08 12 14 18 p62第21093期 359537+1



从健身爱好者到行业领导者 —Liking 健身董事长崔文龙专访

学院正式开学，创办学院的目的是解决随后快速扩张过程中的人才输送问题，时至今日该学院已为黑龙江省健身行业输送了数以千计的优秀从业人员。

实现快速扩张

在经过2017年的充分准备，在2018和2019两年时间内Liking健身在哈尔滨松北区又开出5家门店。6家门店在松北区基本实现健身人群的全面覆盖，且凭借着创新的理念，舒适的环境，热情的服务，Liking健身成为了松北区居民健身的不二之选，俨然更是当之无愧的成为黑龙江健身行业的新标杆。

上演现实版“蛇吞象”

机会总是眷顾有准备的人。原来Liking健身是来自上海的健身连锁品牌，总部位于上海徐汇区，崔文龙之前只是哈尔滨地区的代理商。该品牌成立于2016年7月，截至2018年末已完成A、B、C三轮共计4.2亿元人民币融资，公司估值已超过10亿元人民币。该品牌每年仅推广费用就高达数千万元，邀请艾弗森、麦迪、陈小春等明星站台，还是登陆NBA赛场的国内健身品牌。2019年初总部由于一些内部原因决定出售，崔文龙经过数月的谈判最终于2020年1月完成对总部的收购。此次斥巨资收购总部显示出崔文龙的魄力和决心，更代表他对健身行业的长期看好。而这波代理商反向收购总部的操

作也让崔文龙在全国健身行业出了名，由一个地方企业一跃成为名列行业前茅的全国企业。

等待疫情后的爆发

疫情对黑龙江健身行业的影响着实不小，更何况对于崔文龙而言，刚刚斥巨资收购总部就赶上这波百年不遇的疫情，可谓是难上加难。但能成大事的人就是不同凡响，崔文龙反倒认为这对企业的长期发展是好事，因为在逆境中可以发现很多在平时发现不了的问题，并及时加以改正，这对企业的长期发展很有好处。而且市场环境变差可以淘汰掉很多不正规的企业，让整个行业进行一次大洗牌。还有就是长期来

看，大家的健康意识会有明显的提高，待疫情完全结束会有更多的人走进健身房。相信这位拥有乐观心态的年轻企业家崔文龙，一定可以代表龙江千千万万的年轻创业者，从黑龙江走向全国，越做越大，越做越强。最后，祝愿他披荆斩棘，所向披靡！



初入健身行业

他是龙江创业者中的领军人物，也是85后创业者中的佼佼者。他将自己的爱好做成了事业，在短短三年的时间里，他就从一名健身爱好者发展成为在全国拥有204家门店的健身连锁企业领导人，实现了名副其实的中国速度，成为全国健身行业的一个传奇。他就是Liking健身董事长兼CEO崔文龙。

联系人：李先生

联系电话 13936680321

防城港住建部门：

购房先看“五证” 发现虚假广告及时举报



『对「问题」楼盘派工作组蹲点「督办」』后续

文/摄 生活报记者 张立 仲亮

防城港市住建局副局长苏靖端表示，防城港是全海景生态海湾城市，被誉为“西南门户、边陲明珠”，是中国氧都、中国金花茶之乡、中国白鹭之乡、中国长寿之乡，所以也欢迎更多的龙江人来这里居住养老。在此，住建部门也总结了一些注意事项，提醒有购房意愿的龙江市民来买房时多注意，谨防在买房过程中上当受骗。

一、购房者先确认房地产开发企业出售的商品房是否取得“五证”，即《国有土地使用证》《建设工程规划许可证》《建设用地规划许可证》《建设工程施工许可证》《商品房预售许可证》。如果是代理销售的机构，必须取得房地产开发企业的授权销售委托书，还需持有《房地产经纪机构备案证明》和《营业执照》。

二、不要盲目轻信广告宣传，而应对意向购买的楼盘进行实地了解。（例如：房源的价格、面积、房型，开发商的综合实力、经营情况等。）

三、不要参与任何方式的“集资建房”“合作建房”“市场运作房”等涉嫌违规、非合法性的融资购房。

四、缴纳商品房购房款，签订相关合同、认购书、意向书时，一定要认真审查，特别是关于自

身的权利义务和违约责任要重点关注，如果条件允许的话，可以请律师审核规避风险。同时，要向售房人索要盖有房地产开发企业印章的合同、认购书、发票、票据等。

五、在缴纳定金前，必须仔细研究合同，了解合同条款内容，避免陷入圈套。

六、购买商品房除要缴纳合同约定的房款、契税、公共维修基金，没有如“避税款”“服务费”“中介费”等与购房款无关的费用。

七、在购房过程中缴纳定金或房款时，须将购房款缴至《商品房预售许可证》中指定的专用监管账户内。

八、办理按揭贷款是购房者的责任，房地产开发商有配合的义务。消费者在买房子的时候需要对自己能否办理按揭贷款进行了解。要明确如果按揭办不成，双方各自的责任是什么。

如果销售人员承诺帮助办理按揭贷款，需要将此承诺明确写在合同中。

九、如有疑问或发现房地产开发企业、房地产经纪机构有违规销售商品房、发布虚假违法广告等行为，请及时拨打以下电话进行咨询、反映：房地产主管部门电话 0770-2883338、市场监督管理部门 12315。



预计 15-17 日
我省雨雪、大风、降温继续

冰城明后天或有小雨

生活报讯（记者李威兵）记者从气象部门获悉，哈尔滨市15-16日或有小雨。15-17日我省自西向东有雨雪、大风、降温天气，其中黑河西部、齐齐哈尔西部有中雨夹雪转大雪，黑河东部、齐齐哈尔东部、大庆、绥化西部有阵雨转中雨夹雪，其他大部地区有阵雨或雨夹雪。降水同时风力较大。另外，15-17日，南部地区气温持续下降，降温幅度在6-8℃，北部地区风力较大，雪后南部地区降温6-8℃。

黑龙江省气象台预报：13日下午，佳木斯东部雨夹雪转晴，其他地区晴有时多云。另外，七台河、鸡西、牡丹江地区仍处于寒潮蓝色预警信号中。全省大部地区仍处于大风蓝色预警信号中，大兴安岭南部、黑河、伊春、齐齐哈尔、大庆北部、绥化北部、哈尔滨东部、鹤岗、佳木斯、双鸭山仍处于道路结冰黄色预警信号中。13日夜间到14日白天，全省晴有时多云。14日夜间到15日白天，黑河南部晴转多云有阵雨或雨夹雪，齐齐哈尔晴转多云有阵雨，其他地区晴有时多云。

预计 15-17 日我省自西向东有雨雪、大风、降温天气，降水量较大时段出现在 15 日夜间至 16 日白天，其中 15 日，南部地区风力较大，可能受浮尘天气及外来输送影响，出现局地短时中度污染。

风雪天保电网平稳运行



张伯宗 摄

生活报讯（刘国亮 杨帆 记者李威兵）12-13日，我省部分地区受恶劣天气影响，10千伏线路跳闸8条次、35千伏线路跳闸1条次，导致线路故障停电。国网黑龙江电力各单位密切关注当地天气变化信息，强化设备巡视维护，确保电网安全稳定运行。